MeBodoroyio oToVE Myadukovg

EPQTHZETY OEQPIAZY otougc MITAAIKOYZ

A. MITAAIKOI

1.TTepiypdyTe TO 0UVOAO TWV HIYadIKWwy dpiBuwyv Kal dWwoTe Toug oplapolc TNG
mpdoOeong, Tou oA/ opol Kai The 100ThTag dUo piyadikwy apiBuwv.(ZeA. 86-87, Ta
uTTAE TrAdiola kai 0eA.88-89 Toug opiopoug).

2.Na dWwaoeTe ThV YEWHETPIKA gppnveia TG TpdaBeaong kai The agaipeong duo
piyadikwy apiBuwv.(ZeA. 88-89, ouvodéyTe pe axnpa).

3.E&nycioTe yiaTi To i umoAoyileTal pe Th PonBeia Tou uTtoAoiTtou TG didipeong Tou
v He Tov apiBué 4.(ZeA. 90)

4 Na avagépeTte TI¢ 1810TNTEC TWY culuywy HIYadikwy TTou agopolv To dOpoiaua Kai
Tn diapopd 6Uo culuywyv Kal va ATTEIKOVIOETE OTO €MITTEDO TIC €IKOVEG dUO auluywv
piyadikwyv, e€nywvrag Th oUHHETPia Toug we Tpog Tov XX .(ZeA. 91)

5.Na amodeifere 6T 12, +2, =7, + 2, ki Z,-7, = 71 -2, .TIWG pmopeiTe va

YEVIKEUOETE TIC TTAapamdvw 1810TNTEC yid TTapamdvw améd dUo piyadikoug; (ZeA. 91).
6.Na emiAboeTe Tnv efiowon az’ + Bz+y=0, a,f,7<c R, 2 C.(ZeA. 92).
7 .Na dWoeTe Tov 0pIOHO TOU HETPOU £VOC HIyadikoU apiOpol Kai va amodeieTe

n|_ll (ZeA. 97-98).

2| 2]
8.Na mepiypdyeTe pe ax€0eIC HIYadIKWY TV KTPIYWVIKA AvVIGOTNTA» Kdl vd Thv
eppnveloeTe yewpeTpikd.(ZeA. 98)
9.Na e€nyRoeTe yidTi 0 V.T. TWV €IKOVWY TWV HIyadIKkWy Z TToU IKavoToloUv Th axéon
|z-20|=p, p>0 €ivar kKUkAoG.(Z¢eA. 98)
10.Na e€nynoeTe yiaTi 0 v.T. TWV €IKOVWY TWV HIyadIKWyY Z yid TOUG 0Troioug 10XUEl h
oxéon |z-z1|=|z-z2| eivai n peocokdBeTn cuBtia Tou eUBUYPAUHOU TUAPATOC TTOU
EVWVEI TIC EIKOVEC TWV Z1,Z2.(Z€A.98,99).

oI |z|=|—z|:‘2‘, |z|2:z-2, A AR A

BAZIKEZ ZXZYMBOYAEZ [IA TH AYIH AZKHZEQN ZTOYZ MIMAAIKOYZ
O1 oupPouAéc dev amoTeAoUv «vopo atapdparto» kai PéPaia dev €Xouv OKoTIO vad adg
oTephoouv TNV TTpwToPoUAid yid SIdQOoPETIKA TTPOOEYYIOH TWY AOKNCEWY. ZTd TTpWTd
oa¢ PpAPaTa 6pwe aToug Hiyadikoug, ival Xpnoilo va TIG akoAouBeiTe kaTtd To
duvardov waote va amoUyeTe TAAAITWPIEC Kal «TTeAayodpoUnaeic». ApyoTepa , eATtiCw
va pmopéaeTe va avantufeTe Kal 81koUG aag TPOTTouG doUAEIAE ,£TOI WOTE TTOAU
apyoTepPa va ouveIdNTOTIOINCETE KAl HOVOI 0ag 0TI KABe Yopd TTOU KAVETE KATI
O1aPOPETIKO amd auTd TTou TTApakdTw TrepIypdpovTal, aTAWG kabuaTepeiTe.

Oa xapw av He diayeloeTe, TPOTEIVOVTAG KATI KAAUTEpPO.

2.70 TEAOG KABe OUUPOUAAG, UTTApXEl TTAPATIOUTIH O€ AVTiOTOIXN AOKNON ToU 0XO0AIKOU
oac pipAiov (yia mapddeiypa h ékppaon A5/95 onuaiver Thv 5" doknon The TPWTNG
opddag oth aeAida 95). evw 0Th ouvEXEld TAPATIOUTIR OE AVTIOTOIXEC AOKATEIC ATTO
10 PipAio Tou BaciAn TTamaddkn kai TéEAo¢ TapamoumTh améd To pondnua Tou MmdpAa.

1.Av oac¢ {nToUv va amodeieTe 0TI Hia TapdoTtaon pe piyadikoUg eival TeAikd
TPAYHATIKOC N @AVTACTIKOC ApIOUOC, XPNOILOTIOIEIOTE TIC 1008UVANiEG:
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1eRo1=1 ki 1€l ©1+1=0.

BpiokovTal oav oupmépaopa eUKoANG dokhang Tou axoAikoU PipAiou kai katd
OUVORAKN TIC XphalpoTroloUue oav Bswpia. @a KdveTe To id10 akOpaA Kal aThv
TePITTWON OOV €ival dedopévo TWGE Hid TTapdoTaon TTou TeplEXEl Kal HiyadikoUg
avhikel oto R  ato I kai gag {ntoUv va amodeifeTe péow auToU Hia 100ThTA A akopa
Kal va uttoAoyioeTe To HETPO evog Hiyadikou. (B8/97,B2/101,B4/102). (TTam: 3.22-
kai 3.33, 6.39,6.42, 6.43, 6.48, 6.49) (MT: 42- ka1 49/ oeA 33)

2.000v agopd Ti¢ duvAeIC Tou OTUA i¥, uTtoTiOeTal OTI TTPETel va aoXoAnBeiTe Hovo
ge To uttdAoitto TG didipeonc Tou v e To 4.0mwe Aoimtov yvwpileTe, auTod OV €XEl
TeAIKA onpagcia givar Ta dUo TeAsuTaia ynegia Tou apiBuou v. AiaipéoTte Aoimtév MONO
AYTA ue 1o 4 kai Ppeite €101 kaTeuBeiav To UTTOAOITTO TG 1AIPEONC TOU V HE TO

4 Ma mapddeiypa, 6Tav o ekOETNG cival 23124, To utdAoito Tng didipeonc pe 1o 4
gival O ka1 auvemtig i231%%=1, ey i8312%=j , 83121 k.A.mr.. (A8/95,B4/96) (TTam:
2.20,2.21,2.28, 2.31) (Mm: 16, 17/0eA30)

3.To dBpoiopa TeTpaywvwy, 6Tav TPOKEITAI Yid TTpaypaTIkoUG apiBuouc, dev pag
divel Thv euxépela va XpnoIdoTToINooUpE KATToId TAUTOTNTA. 2TOUG HiyadikoUg OpwG,
10 Z%+W?=Z%-(iw)?=(z-iw)(z+iw).AUTA h «31aPopd» TETPAYWVWY TIoU ShHIOUPYOUHE
givar e€aipeTikd xphoiun oTh AUoh e§iowocwv. (A12y/96). (TTam: 4.19, 4.20) (Mm:
65/0¢A. 35)

4.3 uvnBioTe va XpnoIHOTIOIEITE ThV 1I316TTA |z|2 =7-2=x?+y? KaBW¢ Kai TIC

oxéoeig: Z+2z=2x=2Rez,z—z=2yi=2Imz-i. Otav éxeTe TapovopaoTh
piyadikoé kai moAAamAaocidleTe pe Tn oulUyn TapdoTaon ,UdOeTe va PpiokeTe
kateuBeiav To amoTéAcopa: (3+4i)(3-4i)=25, (-2+3i)(-2-3i)=13 K.AT..

Ooeg «OewpnTIKEC» AOKAOEIC £XETE VA AVTIHETWTIIOETE KAl TTEPIEXOUV UETPA
HIyadikwy, pyaivouv uywvovTtag Ta HETPA OTO TETPAYWVO.

AKOWA Kal g aoknoeI¢ 6TTou {NTEiTAl 0 V.T TWV EIKOVWY KATIOIWY HIyadikwy, aTIC
OTIOiEG UTTOXPEWTIKA o€ KATroId pdon BETOUHE Z=X+yi, gival TTPOTIHOTEPO VA EXOUHE
TpwTa diwel HiyadikoUC TTAPOVOUAOTEC KAl va £XOUHE KAVE! TTOA/HOUC ETTIHEPIOTIKA
ge Tn PonBeia ouluywv.(B6/96,89/97,A9/101,B6/102). (TTam: Aekddec...) (Mm:
TTdpa moAAEG...)

5.AT6 Ti¢ Aiyeg mepimTwoeig mou {ekivdue BéTovTag z=x+yi ,eival 6Tav £xoupe va
Aooupe e€iowon f oUOTNPA OTO OTT0I0 CUVUTIAPXOUV Ol TTOOOTNTEG Z Kal |z| A z
.(A3/101),

(TTam: 4.12- 4.15, 4.24). Emiong BuunBcite OTI av éva TTOAUWVURO HE TTPAYHATIKOUG
ouvTeAeaTég €xel piCa Tov piyadiko z, Oa éxel pila kai Tov ouluyh Tou z. MTropeiTe
€701 va dnpioupyeiTe amod ia 106TnTa dUo e§ioWwaeic Kal va AUVETE TO AvTiaToIXO
olotnua. ZTI¢ epimTwoelg ou éxeTe Tpiwvupa (TTpoooxh! Ta a, p, vy va eivai
TpayHarikoi apiByoi ) Twv omoiwv n Abon {nteital ato C, o1 TUTTOI Yid To dBpolopa
Kdl To YIvopevo Twy pi{Wwyv 1o0xUouv avaAhoiwTol. XpnoIHoTTOINOTE TOUC KAl dPAOTE
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KATI OKEYEIC ToU 0TUA « Ki av dev To éPAcmta; Aev Pyaivel h doknoh kai Kavovikd pe
Toug TUTTOUC TWV PITWYV; ».

(TTam: 4.18-4.29, 4.32,4.37, 4.44, 4.45) (Mm: 32-kai1 41/0¢eA. 32, 10,11/0¢A. 59-
60)

1
6.TTpoooxh atn oxéon |z|%=1 A |z|=1.Eivar 10080Uvapn pe Thv oxéon z = — Thv oToid

A
UTTOPEITE va XPNOILOTIOINOETE KATEUOEiav o avTikataoTdoeig. Emiong 1oxver 611 :
_ 2
lzlpozz=p2z= oY TAPATIAVW GXECEIC UTTOPOUV VA «TTEPIYPAPTOUV
z

wc¢ €€nc: H eikdva Tou piyadikoU z avhkel og KUKAo kévTpou (0,0) kai akTivag 1 R
aktivag p . Emiong, xpnoigomoiwvrag thv 10éthTa | z | z|, éxoupe éva KaAd TpoTo
va ekivape aoknoeigc 0mou diveTal To HETPo evog aBpoiopaTog Kai {nTeital To HETPO
£voc dAAou aBpoiopatog: (TTam: 6.59-6.69) (B2/101,B10/102) (Mm: 16- kai 21,
24- ka1 28/0¢ch. 59,60 66,67 ,68/0¢cA. 66)

7.Mnv Eexvdrte 6Ti n mapdotaon |z-w| ekppdler Tnv améoTAon TWV EIKOVWY TWY
piyadikwyv z,w, oto piyadiko emimedo. TTaparipnhon oAU XpAoiUn av TTpoKeITal va
epUNVEUTOUNE YEWHETPIKA Hia axéon. AKoAouBoUV o1 TTIO0 YVWOTEC YEWHETPIKEG
eppnveiec ou ogeiAeTe AAAwaoTE va yvwpileTe Kal oav Bswpia:

Al. |Z - ZO| =p, p>0.0 y.T TWV €IKOVWY TWV HIYadIKWY Z ,cival KUKAOG HE KEVTPO

TV €1KOVA Tou YVwoToU Z, Kdil dKTiva p.
A2,

He KEVTPO TNV €IKOVA TOU Z, KAl AKTivad p.
A3. |z _Zo| >p, p>0. 0 y.T TWY €IKOVWY TWV HIYadIkKWy Z ,gival 6Ao To emimedo

Z— zo| <p, p>0. Ovy.T TWY €IKOVWY TWV PIYadIKWY Z ,gival KUKAIKOG 8iokog

EKTOC TWYV oNUeiwv Tou KUKAIKOU 8ioKOU ThG TTponyoUHEVNG TTEPITTTWONG.
A4. |z-z|=Kk|z—-2,|,k>0k=1.0 y.T Twv eikdVWV Tou Z TPOKUTITEI TEAIKA

KUKAOG, TT10 YVWOTOC oav ATTOAAWVIOG KUKAOG, TOU OTT0ioU WG TO KEVTPO Kal ThY
akTiva €ioBe umoxpewpévol va utoAoyioeTe pe Tpdeig.

A5. r<lz- zZ <R, ue r,R>0.0y.1tov eikdvov TV Z gival 0 KuKAKOG SaKTOAOG

ov mepLapPdvetor peTald TOV KUKAKOV dIoK®V e KEVTPO TNV EIKOVO TOV Z, KOl AKTIVES I
kot R avtiotoyya.

Bl [z—2,|=|2-12,]|.0 v.T Twv eikévwy Twv pivadikwy z eivai h pecokdOeTn eubeia

TOU €UBUYPAUHOU THAKATOC TTOU EVWVEI TIC EIKOVEC TWV YVWOTWY Z1,Z>.
B2. |z-2|<|z—2,|. O v.T Twv eikéVWY Twv piyadikwy z , eivar npietinedo. Bpeite

Tnv e€iowon euBciag mou PoKUTITEl BoUAEUOVTAC 0av va UTTRPXE 100TNTA Kal dpou
eTIaETE TNV YPAQIKA TTapdoTach TnG euBciag, emAEETE €va Tuxaio onyeio Tou
emITEDOU TTOU va pnv PpiokeTal oThV €UBEeiad KAl AvTIKATAGTACTE TIC OUVTETAYHEVEC
TOU OThV aviowan Tov €ixaTe. Av 0d¢ TTPOKUTITEI CWOTA oX£an, TO ohyeio PpiokeTal
0TO OWOTO hieTiTedo, dlaPopeTIKA PpiokeTal oTo AdBo¢ nuieTiTedo, oTOTE
eTIAéYETE TO dAAO!
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T lz—yl+|z+7y|=2a, pe v <o. Ovy.T civar éAeiyn pe €oTieg oTov X'X Kai p?=a’-

v

|z—vyil+|z+vil=2a, pe y <o. Oy.71 eivai ka1 TdAI EAAEIYN e EOTIEC aTOV Yy

A llz=y|l-lz+yll=2ah ||z=yi|=|z+yill=2a pe v > 0.0 v.T Twv eikéVWwY
TWV HIyadikwy z , gival utepPoAn HE TIC £0TIEC TNG OTOV X'X N oTov Y 'y avTioToixXd.
Ymevlupitw 6T p2=y?-a®. (A9/101,85/102,87/102). (TTam: 7.25-7.40 ka1 7.51-
7.62) (Mm: 50-75/0¢A. 34-36 ka1 53- ka1 83/0¢A. 65-68)

8.07av yvwpiloupe 0TI dUo onpcia Ppiokovtal oe KUKAO A akOUa Kdl o€ KUKAIKO
dioko, n HéyioTn amdéoTaon Tou pUtropei va Ta Xwpilel icoUTal pe Th SIAUETPO TOU
KUKAOU N Tou KUKAIKoU diokou. Ma mapadeiypa ,av z;,z, €ival ongeia Tou y.T Tou
TIPOKUTITEI aTtd Th oxéon |z-z.|=p A |z-Z,|<p, TOTE 10XVEI yIauTd 6Tt | 21-72|<2p.
AvTioToixa, av 8Uo onpcia Ppiokovral Tdvw oe EAAEIYn, yid TV amoéoTdon Toug | z3-
2o|, 10x0e1 6T 2B <z, — 2z, I< 2a.

( YmoepwTAWaTa umtdpxouv oc didpopeg aoknoei¢ aTa dUo PonBhuara)

9. Av yia dUo piyadikoUc z,w He €IkOveC Ta onpeia A,B yvwpiloupe 0TI ¢
|z+w|=|z|+|w| ,TéTe Ta Siavuopara Béonc Touc  OA, OB, ivai opéppoma ,evis av
1oxVel n oxéon: |z+w|=| |z|-|w| | , TéTe Ta avrioToixa SiavUopara Béong Toug civai
avTippoma. Autd amodeikvUovTal av OcWPNOETE TIC EIKOVEC TWV AVTIOTOIXWY
piyadikwyv atnv popeh (X,¥) Kai doUAéyeTe e Tn PonBeia diavuopdTwy - dAAwoTE
auTo eival Tavra To TpwTo PARpa otav B€Aoupe va avagepopaaTe oe diavuopara .
OuunBciTe 0TI 0 €Acyxo¢ yia TTapdAAnAa diavuopara Tpémel va vivetal pe opilouaeg
Kal 6x1 pe ouvTeAeaTég dieBuvong. Emiong , 6Tav pag Intouv va deifoupe 0TI éva
Tpiywvo AOB eivai opBoywvio ato O, a¢ moUue, ToTe {nTdue OA - OB =0. TéAocg,
yid Tpiywva Tou TipéTel va amodeioupe OTI ival 1000keAR A 100TTAEUpa,
XPNOIHOTIOINOTE TOo HETPO TG Siawopdc dUo piyadikwy yid va oudPoAiosTe €101 TO
HAKOC Hiag TTAEUpdc Tou Tpiywvou. (B3/111). (TTam: 7.18-7.24,7.38, 7.57) (Mm:
30,31/0¢A. 62, 42/0¢h. 63)

10. TTpooé€Te kamoia {nTolpeva TTOU TPOKUTITOUV HE AVATIAVTEXO TPOTIO. AV yid
mapadeiypa oag ¢ntouv va deifete 611 IM(zZW) =0, T6TE Pmopeite 100d0vapa va
OcifeTe 011 : ZW = ZW.(Av dev KaTaAdPpare akdpa To yiati, koitdéte Tn 1"
oupPouAn).(B3/111).

TeAciwg avahoya amodeikvUeTal n Icoduvapia: Re(zw) =0 < Zw+ zw = 0.Emiong,
KdBe @opd mou oag {nTolv va amodeifeTe oXEON TTOU TTEPIEXEI TNV TTOCOTNTA
Re(f(2)), ToAamAdoIdoTe e To 2 Kai avTikataoThoTe: 2Re(F(2)) = £(2) + F(2)
Avéroya, av £xete Tnv tocdmta IM(f(2)), tolomhacidote To mhvta pe 2i kot
avrikatactiote: 2IM(F(2)) -7 = F(2) - F(2) (Tan: 3.34-3.37)

11. To pétpo evoc piyadikoU, divel Tnv amdéoTach The eikévag Tou améd 1o (0,0).Z¢
TepimTwon 6mou oag {nTnOci amd To oUvoAo Twv anpeiwy evOg v.T. va PpeiTe Tolo
gival ekeivo ToU €xel To HEYIOTO R EAAXIOTO HETPO, EKPPATTE TO HETPO EVOC
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piyadikoU aav ouvdpThon Hiag HeTaPAnTAg, OswpeioTe ouvdpTnon TV améoTaon Tou
amé 1o (0,0) kai PpeiTe To akpdTaTo e Th PonBeia ThG avdaAuong.

AV 0 YEWUETPIKOC TOTTOC ival KUKAOG xpnoipomoinaTe MewpeTpia: Bpeite Tnv
e€iowon Tng euBeiac Tou ouvdéel To KEVTPO Tou KUKAou pe To (0,0) kai oThv
ouvéxela dpTe oUOThUA ThG €uBciag Tou PpAKaTte pe Tov KUKAO Trou eixarte. To
ovoTthua Ba éxer (mpopavwg) dUo AUoeig. O1 ouvTeTaypéveg kaBe AUong Ba divouv
pIyadiké Tou oToiou n amdéoTacn amod To KEVTPO Ba eival h eAdXI0Th Kal n HéyioTh
avriaToixd.

H péyioTn kai n eAdx10Th amoéaTach onpeiwv Tou avikouv oe dUo KUKAoug, cival ion
ue : (KA+r+R) i (KL-R-r) , 6mou KA n 8idkevTpocg, Kai R, r o1 akTiveg Twv 300
KUKAWV.

H péyioTn kai n eAdx10Th amoéaTach onyeiou TTou avAkel og KUKAo amo pia euBeia,
PpiokeTal eUKoAa av PpeiTe TNV ATOGTACH TOU KEVTPOU aTtd Thv €UB¢tia Kal g€ auTd
TPooBEoeTe N APAIPETETE TNV AKTIva ToU KUKAou. Oupilw: Av n cuBcia civai n
Ax+By+I"=0 ka1 0 KUKAOC €xel KEVTPO TO (Xo,Wo) N ATTOATACNH TOU KEVTPOU ATTO TNV
euBcia civail ion pe:

d_|AXa+Bl//g+F|

(A7/101). (TTam: 7.41-7.50) (Mm: 58,569, 74,75,76,78, 82, 83/ 0eA.63-68)

12. Ymdpxouv piyadikoi apiBuoi (avriouluyeic Toug Aéel o MTtdpAag) ou ouvdéovTal
peTall Toug e TNOXéon Z=7-w 4 z=—iw.T1a Tapddeiypd, ol TOGOTNTEG:
a+pi, p—ai i oa-pi, B+ar. EkuetaAAeuTeite To, PydlovTacg Koivé mapdyovra
10 i A TO (i) KaI amAoTroIWVTAG KATAAANAG oTn cuvéxeld. Kavte To idio av €XETe va
uttoAoyioeTe To dBpolaua idiwv peydAwy duvduewy TTApAoTACEWY TNG HOPYAG:

(a+ Bi)’ +(y +0i)', evromiaTre TNV axéon mou ouvdéel TIg Pdoeig Toug: MATTWG ag
ToUpe h tapdoTtach (y+8i) pokUTTEl amd Thv (a+Pi) moAAamAaciaopévn pe (i) A pe -i.
(B3,B5/96) kai (TTam: 2.32, 2.56, 5.28) (Mm: 15, 24, 26, 28/ oeA. 30,31)

13. QuunBcite kai afiomoinaTe OTI:

(1 + /')2 =2/, (1 — /')2 =-2/, dpa (a+ai) =+2a%
(TTam: 2.35, 6.16y, ) (Mm: 19, 25, 27/0¢A. 30, 32i/0¢ch. 62)

14, Orav avripyeTwmileTe AOKAOEIC «OeWPNTIKES» TTOU TTEPIEXOUV HETPA HIYadikwy,

, . , , 2 ,
UYWOTE 0TO TETPAYWVO Kdl XPNOIHOTIOIROTE TN 0X£0N: |z| =7-7. Av emmAéov

InTeiTal N YEWUETPIKA pUNnveia TG aX€anG, PPOVTIOTE va HETAPPAOTETE
XPNOIHOTIOIWVTAG TIC EKPPATEIC TG CUPPOUAAG He apiBud 7. OuunBceite akdpa 6Ti n
miapdoTach |z-w| ekppdlel To HAKOC Tou EUBUYPAUOU THANATOC TTOU EVWVEI Td
onhyeia -eIkoveg Twy piyadikwy z kai w.(A9/101,B7/102) kai (TTam: 6.38-6.49) (Mm:
8,9, 16/0¢cA. 58,59)

15.0T1av avTipeTwi{eTe “UTTOAOYIOTIKEC» AOKAOEIC , EAEYETE HATTWC UTTdpXOUV
ouluyeic TapaoTdoeig piyadikwy TTou oag d1eUKoAUVOUV og TTpdeic h akdpa doUAEYTE
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ovopdovTag KATold amé auTéC W Kal Tn oulUYA TNG TTOU EXETE EVTOTIIOE! W .
(A11/96).

16.07av éxete va avripeTwmiosTe dBpoiopa duvdpewyv Tou i, ol otoie¢ amoTeAolv
01ad0xI1KoUG 0pOoUC YEWHETPIKAG TTPoddou, BupnBciTe 4TI To ABpoiopa TWV vV TTPWTWY

OpwV HIag YEWHETPIKAG TTpoddou, diveTal amd Tov TUTO: S, ) '/({1 1_1)-

17. Ovav pe dedopévn pia oxéon, ac molpe : |z-2+3i|=7, oac ntolv va amodeifeTe
gia dAAn, via mapddeiypa : | z-5+7i|<12, XpnoIpOTIOIRGTE TPIVWVIKA aviocoTRTA WC
e€nc:

|z-5+7i|Hz-2+3i+(-3+4i) |5 z—2+3i|+|-3+4i|=12.
(Mmt: 43/0¢A. 64) (TTam: 6.83)

18.Orav civai dedopévn pia 106TNTa Hiyadikwy, €xeTe dikaiwpa va PAAeTe péTpa Kai
oTa dUo pHéAN TG 100TNTAG. AUTO CUVAOBWC To KAvoupe oTav h dedopévn 1060TNTA
TepIEXEl HEYAAN dUvapn R ekOETN pe v. Av £Ta1 0dNnynBOeiTe o€ 100TNTA TOU OTUA:
|z|¥=|w]|", éxeTe dikaiwpa va TapdAciyeTe Tov KOETN apou o1 PdoeiC sival un
dpvnTikoi Tipayparikoi apiBuoi. TTpoooxh Il Aev éxete Sikaiwpa 6Tav aag divouv pia
100TNTA He HETPA, va Ta TApaAcipeTe Kal va PpeBceite o€ 100TNTA PE TA TTEPIEXOHEVA
Twy péTpwy. (TTam: 6.70-6.78) (Mm: 33-37/0¢A. 62)

19. Av pia doknon {ekivd pe oxéon Tng Hopeng z +2, +Z, =0, ouvnBwg
AeiToupyoUpe wg eERg: AphRvoupe d1adoxIkd KaBe évav amd TPEIG 0To TTPWTO HEAOC,
paloupe péTpa Kai ata dUo HEAN Kal 0T OUVEXEIA UPWVOULE OTO TETPAYWVO N
UYWVOoUHE atrAW¢ aTo TeTpdywvo Kai Ta dUo péAn xwpic tponyoupévwe va pdAoupe
HéTpa. Opoiwg dpolpe Kal av KATTO10¢ ATTd TOUC TPEIC HIyadikoUg TN apXIKNG ox&ang
€XEl TTpaypaTiké ouvteAeoTh. OQuunBceite 4TI kal ota diaviopaTa otn B  Aukeiou ,
kdvarte KATI avTioToixo. O1 oxéoeig Tou Ba Ppeite yia Tov z; , ag ToUYe, 1oxUouV
KUKAIKA Kal opoiwg yid Toug Z» Kai z3 , dev xpeialetal va amodeifete Ta idia
mpdypara amé thv apxh. (TTam: 6.67) (Mm: 29, 30/0¢eA. 62)

20. Av gag {nToUv va ppeite v.T divovTag Hia axéon He Z KAl W, OVOUAOTE ToV
«yvwoTo» oag Hiyadiko (a+pi) kai KpaTAoTe To oUPPOAIOHS (X+Yi) yid AuT6V Tou
oTroiou TeAIKA {NTATE TO YEWUETPIKO TOTO. YTIdpX el TTEPITTTWON OPWCE VA TIPOKUTITEI
Kal TTOAU €UKOAOTEPA, av yvwpileTe via Tapddeiypa OT1 0 Z avAKel oe KUKAO Kail 0dag
divouv pia axéon mou ouvdéel Ta z,w {nTwvTag To v.T Twv w, {avadnuioupyhoTte TV
dpXIKh oxéon. Av, ac ToUpe ,ioxVel |z-2+3i|=4 ka1 w-z=1+i , n dcUTepn oxéon
vpdeeTal w-1-i=z dpa w-3+2i=z-2+3i , omoTe pdlovrag péTpa Kai ota dUo HéEAN
éxoupe |w-3+2i|=|z-2+3i|=4 dnAadh o y.T Twv w civai o KUKAoC pe kévTpo K(2,-3)
kai aktiva 2. (TTam:7.33,7.34,7.35,7.45,7.46,7.49,7.53) (Mm: 63, 69, 70/ oeA.
66).
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